

## PRAVIDLÁ HRY č. 2024/2274

### 81 Crystal Fruits

81 Crystal Fruits je štvorvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov tlačidlom **ŠTART** dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Hrá sa na tri až štyri rovnaké symboly v siedmich pevných výherných líniách. Počas aktívnej funkcie 81 Respin sa počet výherných línií zvýši na 81, pričom platí, že pri výhre troch symbolov sa hrá na 27 výherných líniách (criss-cross) a v prípade štyroch výherných symbolov na 81 výherných líniách (criss-cross).

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie, zobrazenie a dostupnosť ovládacích a informačných prvkov prispôsobené danému zariadeniu.

#### Ovládacie a informačné prvky

V spodnej časti obrazovky sa nachádza tlačidlo **MENU** (POMOC (zobrazí pravidlá, popis herných funkcií a popis ako hrať), MOŽNOSTI (Použite režim Turbo (zrýchlenie točenia valcov), Použitie režimu Super Turbo (rýchlejšie točenie valcov ako v turbo režime), Funkcia Gamble počas automatického režimu (umožní hráčovi vstup do násobenej hry RIZIKO počas aktívneho režimu AUTOHRA), Režim pre ľavákov (stranovo obráti umiestnenie ovládacích prvkov hry – dostupný iba v mobilnej verzii)), polia **KREDITY €** (zobrazuje finančné prostriedky hráča), **LÍNIE** (zobrazí počet aktívnych výherných línií), **STÁVKA €** (zobrazuje hodnotu celkovej stávky), **VÝHRA €** (zobrazuje výšku výhry) a tlačidlá **AUTOHRA** (výberom jednej z možností hráč aktivuje automatické hry v počte 5 až 100, v mobilnej verzii sa tlačidlo zobrazuje ako dve zatočené šípky), **MAX.STÁVKA** (nastaví maximálnu hodnotu stávky), **ŠTART** (okružle tlačidlo so zatočenou šípkou), „i“ (zobrazí výhernú tabuľku, popis herných funkcií a výherné línie) a tlačidlo **REPRODUKTOR** (umožňuje zapnutie a vypnutie zvukov v hre). Z ľavej strany valcov sa nachádza tlačidlo **Quick-X** (umožňuje kupovanie násobiteľa výhier).

#### Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota stávky v eurách na jedno otočenie sa zobrazuje v poli **STÁVKA €**, jej hodnotu je možné meniť v rozmedzí minimálnej a maximálnej stávky pomocou tlačidiel - a +, alebo nastaviť jej maximálnu hodnotu tlačidlom **MAX.STÁVKA**.

#### Výhry

Jednotlivé výhry za výherné línie sú zobrazované v eurách na popredí valcov a v informačnom riadku pod valcami, celková výhra v eurách sa zobrazí po spočítaní všetkých výhier v poli **VÝHRA €**. Výhry sú platné zľava doprava a musia začínať na prvom valci úplne vľavo. Symboly sa musia nachádzať na výhernej línii neprerušovane. Symbol môže byť vo výhernej línii nahradený divokým symbolom. Platí iba najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Výpočet líniovej výhry je daný súčinom hodnoty celkovej stávky a násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke.

#### DIVOKÝ SYMBOL (WILD)

Divokým symbolom je symbol **81 WILD (WILD)**. Nahrádza akýkoľvek iný symbol na výhernej línii. Spúšťa bonusovú funkciu Nekonečné 81 WILD Respin, ktorá zvyšuje počet výherných kombinácií na 81 (criss-cross) a zároveň po vyhodnotení výherných kombinácií odstráni tieto z valcov a na ich miesta sa zosunú zadarmo nové symboly, ktoré môžu vytvoriť novú výhernú kombináciu. Ak je funkcia aktívna, zobrazuje sa z ľavej strany valcov nápis 81 a z pravej strany valcov stupnica zobrazujúca násobiteľ výhier (1X – 5X). Funkcia začína na hodnote násobiteľa 1X. Pred každým odstránením symbolov z valcov sa výhra násobí aktuálnym násobiteľom (najvyššie zafarbený násobiteľ na stupnici) a po odstránení symbolov sa hodnota násobiteľa zvýši o 1. Funkcia končí, keď sa nevytvoria žiadne nové výherné kombinácie, alebo je dosiahnutý limit maximálnej výhry (400 000 €).

### Násobená hra RIZIKO

Po každej výhre (okrem funkcie Nekonečné 81 WILD Respin a mimo funkciu AUTOHRA, pričom nie je aktivovaná možnosť Funkcia Gamble počas automatického režimu), ak výška výhry nepresahuje 200 000 € sa tlačidlo **MAX.STÁVKA** zmení na tlačidlo **RIZIKO**. Pri funkcii Nekonečné 81 WILD Respin sa zobrazí tlačidlo až po jej ukončení. Po kliknutí na tlačidlo **RIZIKO** sa objaví obrazovka s kartou lícom nadol, z ľavej a pravej strany tlačidlá zobrazujúce buď farbu karty (červená a čierna), alebo kartové znaky (pika, srdce, káro, tref). Výberom jedného z uvedených tlačidiel hráč tipuje buď farbu karty, alebo kartový znak, ktoré sa zobrazia po odkrytí karty. Vo vrchnej časti herného poľa sú zobrazené polia: **FARBA VYPLÁCA** (zobrazuje výšku výhry po správnom tipe farby karty), **ZNAK VYPLÁCA** (zobrazuje výšku výhry po správnom tipe kartového znaku) a **VÝŠKA STÁVKY** (zobrazuje hodnotu stávky do násobenej hry). V spodnej časti herného poľa sa nachádza pole **Predchádzajúce karty** (zobrazuje históriu vytiahnutých kariet). Voľbou kartového znaku môže hráč vyhrať štvornásobok stávky, voľbou farby karty môže vyhrať dvojnásobok stávky. Každý správny tip zvyšuje hodnotu výhry a hráč môže pokračovať v tipovaní, alebo si pripísať aktuálnu výhru tlačidlom **PRIPÍSAŤ** (v mobilnej verzii sa tlačidlo môže zmeniť na symbol dolárovej mince \$). V prípade neúspešnej voľby hra končí a hráč sa bez výhry vráti do základnej obrazovky k valcom. Maximálna suma, ktorú hráč môže vsadiť na kartový znak je 100 000 € a na farbu karty 200 000 €. Ak hráč prekročí sumu 200 000 € nemôže už výhru ďalej znásobiť, môže ju iba pripísať do kreditov a vrátiť sa do základnej obrazovky k valcom. Pred každým tipom hráč môže viacnásobne znížiť stávku o polovicu výberom tlačidla **VZIAŤ POLOVICU** (v mobilnej verzii sa tlačidlo môže zmeniť na symbol 1/2). Najnižšia suma akú je možné znížiť na polovicu je 0,02 €. Ak hráč znižuje hodnotu stávky, ktorú nie je možné vydeliť dvomi (na dve rovnaké čísla s dvomi desatinnými miestami), nižšiu časť stávky hráč riskuje v násobnej hre a vyššiu časť stávky odkladá. Odložená časť stávky sa mu pripíše do finančných prostriedkov. Ak hráč nechce vstúpiť do násobenej hry, vyberie v základnej hre tlačidlo **PRIPÍSAŤ** a výhra sa mu pripíše do poľa **KREDITY €**. Maximálna výhra v násobenej hre je 400 000 €.



### Funkcia KÚPIŤ NÁSOBITEĽ VÝHRY (Quick-X)








Funkcia je dostupná po výbere tlačidla **Quick-X** zobrazeného z ľavej strany valcov. Obsahuje päť hodnôt násobiteľa výhier bonusovej funkcie Nekonečné 81 WILD Respin (X1 až X5), ktoré hráčovi pridelia garantovaný počet výhier (odstránených výherných kombinácií) vedúcich až k dosiahnutiu zvoleného násobiteľa. Hodnota násobiteľa funkcie sa môže navýšiť pokiaľ hráč nevybral maximálny násobiteľ. Počet výhier nie je obmedzený. Hráč aktivuje funkciu výberom jednej z úrovní, ktorá sa podsvieti. Cena funkcie je od 15 € až do 4800 € (30 až 120 násobok celkovej stávky do hry) a je závislá od aktuálne nastavenej stávky do hry. Hodnota stávky do hry počas funkcie je rovnaká, ako bola nastavená pri jej zakúpení. Funkciu je možné deaktivovať výberom tlačidla **BACK** (šípka vľavo). Maximálna výhra vo funkcii je 400 000 €.

### Limity stávk:

Minimálna stávka do hry: **0,50 € / 15 €** kupovanie násobiteľa výhier  
Maximálna stávka do hry: **50 € / 4800 €** kupovanie násobiteľa výhier  
Maximálna výhra z hry: **400 000 €** (8 000 násobok stávky)

### VÝHERNÁ TABUĽKA (násobiteľ výhernej kombinácie)

SYMBOL	NÁZOV	3x	4x
	81 WILD (divoký symbol)	-	-
	Sedmička	10	40

SYMBOL	NÁZOV	3x	4x
	Melón	6	12
	Kivi	4	8
	Hrozno	4	8
	Slivka	2	3
	Pomaranč	2	3
	Citrón	1	2
	Čerešne	1	2